METEL e (o

Certification

Montaaziskeem / Mounting Instructions / MoHTaXxHaa cxema

Ford Ranger 2012-2016, 2016- Art. 806950

Stangedaris @ 60 Spoilerbar @ 60 Cnotinepbap @ 60

1. Stangedaris [ spoilerbar [ cnoiinep6ap

2. Kronstein / bracket / KpoHwTenH

3. Kronstein / bracket / KpoHLwTenH

4. T-polt / T-bolt / T-6onT

5. Polt / bolt / 6ont M8x25 mm

6. Polt / bolt / 6onT M8x80 mm

7. Mutter / nut / ranka M8 DIN 934

8. Mutter / nut / ranka M8 DIN 985

9. Seib / washer / waiba 8,4x24x2 mm

10. Vedruseib / spring washer / npyxunHHas warnba A8

—_
NDAONNRIAN= = =

Vajalikud tooriistad / Required Tools / Heobxogumble MHCTPYMEHTDI

13 10
. ® /
T25 \HI-
\ OlLI

All Rights Reserved by Tarmetec 28.03.2016 www.metec.ee

1/3



Montaaziskeem / Mounting Instructions / MoHTaXxHaa cxema

Ford Ranger 2012-2016, 2016-  Art. 806950

Stangeaaris @ 60 ‘ Spoilerbar @ 60 ‘ Cnoinepbap @ 60

Paigaldamine / Instructions / UHCTpyKunA ycTaHOBKM

Pilt 1/ Pic. 1/ Puc. 1 Pilt 2 / Pic. 2/ Puc. 2

Pilt 3/ Pic. 3/ Puc. 3 Pilt 4 / Pic. 4/ Puc. 4

Pilt 5/ Pic. 5/ Puc. 5 Pilt 6 / Pic. 6 / Puc. 6

All Rights Reserved by Tarmetec 28.03.2016 www.metec.ee

2/3



Montaaziskeem / Mounting Instructions / MoHTaXxHaAa cxema

Ford Ranger 2012-2016, 2016- | Art. 806950

Stangeddris @ 60 ‘ Spoilerbar @ 60 ‘ Cnoiinepbap 9 60

Pilt 7 / Pic. 7 / Puc. 7 Pilt 8 / Pic. 8 / Puc. 8

Toote andmed / Data of the product / laHHble o ToBape

- M66dud / Measures / Paamepbl: 96x432x1667 mm.

- Kaal / Weight / Macca: 8,3 Kg.

- Paigaldusaeg / Time of mounting / Bpems yctaHoBKu: 45 min.
« Tahtsad markeeringud / Important labels / BaxxHble aTukeTKN:

12520 SUZUK|

Knmmemeema 4 ot ot 840280 10.05/ 51
: . 2 S undert prot. @30, pol 3 @ 4 9
-

07 10 2006 ' I.“IEI“I @ N

1. Komplekteerija number. / The number of the assembler / Homep komnneKkToBLyKa

2. Tooteinfo pakendil / Product information on the package / UHdopmauna Ha ynakoske
3. Tooteinfo tootel / Product information on the product / UHdopmauma Ha ToBape

4. Kvaliteedi kontrolli téhis / Quality control number / 3Hak KOHTponA KauecTBa

All Rights Reserved by Tarmetec 28.03.2016 www.metec.ee

3/3



